
LEDENVERGADERING RGV dinsdag 24-03-2009 
 
Opening voorzitter 
De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering en verwelkomt alle aanwezige. 
Voor Wim de laatste jaarvergadering als voorzitter. Wim blikt terug en geeft uitleg 
hoe het nu bestuurlijk georganiseerd is. Door de jaren heen wordt er gewerkt met 
meer commissies. Binnen de RGV is goede leiding aanwezig, verbeteringen zijn er 
mogelijk. Sinds vorig jaar werken we ook met een visie, gericht op de toekomst. RGV 
is een vereniging met de wortels in de Ruurlose samenleving. 
 
Notulen vorige vergadering 25-03-2008 
Vorig jaar is met de ledenvergadering gevraagd om de notulen vooraf op de web-site 
te plaatsen. Dit hebben we dit jaar dan ook gedaan. Het verslag wordt nu alleen op 
hoofdlijnen doorgenomen. Er zijn geen opmerkingen, het verslag wordt voor akkoord 
aangenomen. 
 
Ingekomen stukken en mededelingen  

1. Sportfederatie Berkelland heeft de RGV gevraagd mee te werken aan 
de Nationale sportweek van 18 t/m 24 april. Dit is aan de leiding 
voorgelegd en akkoord bevonden. 

2. Een tweetal ouders van de jongensturngroep vraagt aandacht voor het 
verplaatsten van het trainen van de sporthal naar de gymzaal. Als 
bestuur hebben we deze brief positief ontvangen en hierop gereageerd. 
We hebben de huidige situatie rondom de sporthal en het gebruik 
uitgelegd. Hier zijn zaken in gang gezet, maar hebben nog geen 
resultaat. 

 
Verslagen diverse commissies 
 
Technische commissie – Carla 
Door de grote belangstelling voor het trampolinespringen zijn er op maandagavond 
twee nieuwe groepen gestart. Voor het trampolinespringen is inmiddels een tweede 
trampoline aangeschaft. Hiermee is het trampolinespringen flink uitgebreid. 
Na de positieve ervaring in Zoetermeer is Mandy Stegeman op zondagochtend een 
Demogroep gestart. Deze groep traint eens in de twee weken. 
De Jazzgroep op maandag is m.i.v. 1 maart door een combinatie van slechte 
accommodatie en mede hierdoor te weinig leden gestopt. Op de woensdag middag is 
er bij de Streetdance een groep bij gekomen. Deze traint in de Rabozaal van het 
Kulturhus. 
Hennie Holtslag is geslaagd voor de opleiding Nordic Walking instructrice. 
De Bodyfit groep wordt geleid door Joanne Jansen. 
Voor het verzorgen van de gymgroepen van de buitenschoolseopvang van Avonturijn 
is Roos Timmermans als nieuwe leiding aangenomen.  
Verder is er wat geschoven bij de meisjes recreanten omdat er een paar groepen erg 
groot werden. 
Bij de vrijdagavond meisjes selectie is Joop Haneveld aangenomen. Hij zal ons in 
eerste instantie helpen voor de periode dat Judith op Curaçao zit. 



Het is fijn om te vermelden dat er bij de disciplines, waar aan wedstrijden wordt 
meegedaan, veel successen worden geboekt. Bij de trampolinegroep en de meisjes 
selectie groep zijn er al meerdere doorgeplaatst naar de halve finale en een aantal 
hebben zich al geplaatst voor de finale. Bij de jongens selectie zijn ook goede 
resultaten gehaald alleen is het hier nog even afwachten of zij zich hebben geplaatst 
voor de finale. 
 
Over het algemeen kunnen we zeggen dat alle groepen goed draaien. 

 
Jeugdraad – Renate 
Het afgelopen jaar was zeer geslaagd voor de jeugdraad, met activiteiten zoals 
gymkamp (106 kinderen; 18 t/m 20 april), kindermiddag (49 kinderen; 28 juni) en de 
pietengym (11 groepen; november en december). Al deze activiteiten zijn weer goed 
verlopen. De voortgezetonderwijs avond ging helaas niet door, in verband met te 
weinig aanmeldingen. Voor het komende jaar doen we ons best om zo veel mogelijk 
jeugd enthousiast te krijgen. Er is niemand binnen de jeugdraad gekomen of 
afgetreden. Je groep bestaat uit 14 leden. Wegens een stage in het buitenland van 
Judith Hukker hebben sommige leden van de jeugdraad tijdelijke of vaste andere 
taken gekregen.  

 
Activiteitencommissie – Rudi Boswinkel 
 
Theo Hesseling heeft ons om gezondheidsredenen verlaten. Wij zijn hem zeer 
erkentelijk voor alles wat hij voor onze vereniging heeft betekend. 
Opvolging is gevonden in Renate Boode en Henk Stomps. 
  
24-05-2008  Finale wedstrijd meisjes. 

Hieraan hebben c.a. 270 meisjes deelgenomen. Start was om 8.30 uur 
en de sluiting c.a. 17.30. Een lange zit maar voldaan door het succes. 
Een ongeval wat nogal stof heeft doen opwaaien bij de EHBO. Dit stof 
is weer gedaald door de brief die van het KNGU district oost is 
verzonden naar de EHBO Ruurlo. 

  
16-08-2008   Pompdag RGV Ruurlo.    

Avond goed geslaagd. Demonstratie van de trampoline springsters was 
groot succes. Leden zullen zich ook meer betrokken moeten gaan 
voelen, met name de jongeren. Samenwerking, met muziek, 
deelnemers en organisatie verliep in het geheel goed. 

  
06-09-2008   Bloemenactie.     

Goede organisatie, alle 1200 bolchrysanten verkocht. De jeugd was 
goed vertegenwoordigt. Kwaliteit van de bloemen viel tegen. Oud en 
jong hadden het prima naar de zin, was een korte actie. 

  
04-10-2008   Gym Gala. 

Onderwerp was musical. Organisatie vanuit de TC (leiding) was goed. 
Zoals altijd zijn er wat minpunten, maar die kunnen we voor de 
volgende keer weer goed maken. Deze minpuntjes wegen niet op tegen 



het enthousiasme van deelnemers en publiek. 
  

05-10-2008  Yuri van Gelder. 
Na lang wachten door een misverstand van hem en zijn boeking bureau, 
is hij c.a. 4 uur te laat begonnen. De tijd die we moesten invullen is 
uitstekend gedaan door zowel de jongens turnen als onze demo groep 
Reurlselederhosen. Voor de demo nam Yuri alle tijd, ondanks de 
vertraging een geslaagd evenement. 
  

09-01-2009  Verenigingsavond.  
Het was voor ons de eerste keer om zoiets op te zetten. We hebben het 
idee dat het spel en de karaoke op een goede manier is ontvangen. We 
zullen kijken of dit een jaarlijks onderdeel van de RGV verenigingsavond 
kan worden, bestuur heeft goedkeuring gegeven voor een volgende 
verenigingsavond.. 
  

07-02-2008  Wedstrijden meisjes 6e divisie. 
Zeer vlot en goed verlopen. Er hebben zich geen bijzonderheden 
voorgedaan. 
We leren het, prima organisatie. 
  

21-03-2009  Wedstrijden jongens. 
Deze heeft  helaas niet mogen plaatsvinden. Er is blijkbaar bij de 
jongens geen vereniging die naar Ruurlo willen komen. De afstand is te 
groot. 
   

15-08-2009 R.G.V Pompdag 
05-09-2009 Bolcrysanten actie 
??-10-2009 Club kampioenschappen? 
  

 
Kleding commissie – Annemieke van Haaften  
 
Wegens vakantie van Margret doet Annemieke verslag. In 2008 is er geïnvesteerd in 
nieuwe trainingspakken. Levering kleding loopt niet meer via In&out sport maar via 
Alex Hogevonder. Er zijn problemen met de kwaliteit van de logo’s op de shirts.  
Marieke Lauran geeft aan dat een aantal pakken niet compleet zijn er verschil zit in 
de maten. Marieke neemt hierover contact op met Annemieke. 
 
 
Jaarverslag penningmeester 
Wegens vakantie van Margret doet Gerrit verslag. Over 2008 sluiten we met een 
negatief saldo af. Dit heeft als oorzaak de extra investeringen in kleding en 
trampolines. Daarnaast heeft het gymgala en Yuri van Gelder meer gekost dan 
begroot. Wim geeft aan dat dergelijke negatieve saldo’s kan niet elk jaar kunnen 
voorkomen. Voor 2009 zal er meer gestuurd worden op de beschikbare bugetten. 

 
 



Verslag kascommissie en benoeming nieuw  kascommissielid.  
 
De leden van deze commissie waren Wilma Arink en Lusanne Klein Kranenbarg. 
Wilma dat verslag van de controle en geeft aan dat het geheel voor akkoord is 
goedgekeurd.  
Volgend jaar zitten in deze commissie Wilma Arink en Marieke Lauran. 

 
Jaarverslag secretaris 
Rudi doet verslag over 2008. Hierover geen opmerkingen.  
 
 
Bestuursvoorstel: verhoging contributie 
Bestuur geeft een toelichting op een verhoging van €2,- er kwartaal. Qua contributie 
was de laatste verhoging 4 respectievelijk 8 jaar geleden.  Voor de 55+groep op de 
woensdagochtend blijft in 2009 de contributie gelijk.  Naast deze verhoging wordt de 
verhoging van de bondscontributie vastgesteld. Voor de selectie en 
trampolinespringen zijn de bijdragen ook opnieuw vastgesteld.  

 
Presentatie beleidsplan 
Rudi geeft een toelichting op de stand van zaken. Enkele onderdelen zijn dit jaar 
opgestart. Nu gaat vooral de aandacht naar opleidingsplan, informatievoorziening 
voor leiding en bestuur, organisatie bestuur/commissies.   
Charles Wansink vraagt of er een technisch beleidsplan is. Antw: nee, er wordt eerst 
wel gewerkt aan een opleidingsplan. 

 
Verk iezing bestuursleden  
Margret van Haaften en Rudi Boswinkel zijn aftredend en herkiesbaar. Zij blijven in 
het bestuur. Wim Slotboom is aftredend en niet herkiesbaar. Wim geeft een terugblik 
op de afgelopen jaren. Hij benadrukt het belang van het aantal bestuursleden, maar 
ook commissieleden. Er komt veel op de RGV af, hier kunnen we hulp gebruiken.   
Wim geeft aan via de activiteitencommissie aan de RGV verbonden te blijven. 
Daarnaast blijft Wim tot aan de vakantie zitten houden in het Berkelland Turnen 
bestuur. Marieke Lauran: denk aan een juiste indeling voor bestuur en commissies, 
ze geeft aan dat zij hier bij andere verenigingen voorbeelden kent, om te gaan 
werken. Gerrie te Winkel geeft aan dat er op dit moment soms onduidelijkheid is 
binnen de commissies wie nu wat doet. Punt van aandacht om te verbeteren. 
 

 
 

Rondvraag 
Mandy: Dit jaar nemen een record aantal van 120 deel aan het jeugdkamp. Vanuit 
de KNGU zullen er filmopnames gemaakt voor Your Turn. Naar de leiding wordt 
gevraagd een stukje op te voeren tijdens het kamp. 
Annemieke: mededeling dat alle selectiepakjes zijn verkocht. 
Johan: de complimenten aan het bestuur over de PR  van de RGV. In de regio staat 
de RGV regelmatig met goede persberichten in de nieuwsbladen. Johan geeft tips 
mee om meer aandacht te geven aan de website en meer te vertellen over de 
jeugdraad. 



Charles: geeft aan dat het prestatieniveau van de RGV goed is. Er worden goede 
resultaten behaald door de jongens, trampolinegroepen en de selectiemeiden. Op dit 
moment kunnen er zelfs 2 personen naar het NK. 
Charles: hoe is het beleid naar aantal leden en de contributie. Antw: De RGV is een 
breedtesportvereniging met een zo laag mogelijke contributie. 
Charles: kan er meer ruimte voor uren worden gecreëerd. Antw: Daar waar kansen 
liggen pakken we  deze. 
Janny: Op de website staan de vakanties niet duidelijk t.a.v. de regio’s. Er is 
rekening gehouden met de onderlinge afwijkingen.  
Janny: Voor de ouderengroepen graag een nieuwsbrief met de info zoals deze op de 
website staat. 
Janny: mededeling dat Avonturijn wil een open les organiseren.  
Janny: wil nog wat klein materiaal bestellen voor de ouderengroepen. Antw: neem 
contact op met de materialencommissie > Gerrit en Ric. 
De kast inde Gymzaal zit regelmatig niet op slot. Er zal een berichtje gaan naar alle 
leiding. 
Gerrit klein Kranenbarg: De complimenten naar Wim over de afgelopen 7 jaar als 
voorzitter.  
Marieke Lauran: Ik zit een de landelijke productgroep van de KNGU over een nieuw 
beloningssysteem. Vraag is of RGV als pilot wil draaien. Antw: dat willen we wel. 
Marieke zal t.z.t. een presentatie houden. 
Gerrie te Winkel: Gaat nu alles straks via de website of komt er als nog een 
nieuwsbrief. Gerrie geeft aan dat voor de activiteiten beter is om op tijd voor de 
vakantie deze onder de aandacht te brengen. Zij wil dit half juni wel op zich nemen. 
Gerrit Woestenenk; de ledenadministratie gaat op zijn kop. Alle leden krijgen straks 
een sportpas. 
 
 
Sluit ing 
Om 22.30 uur wordt de vergadering gesloten en alle aanwezigen worden bedankt. 
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